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     1. a) Amplificând  fracţia 
6
5

cu 2 obţinem............. 

         b) Simplicând fracţia 
21
14

 obţinem............. 

         c) Calculând 
5
4

5
1
+  obţinem............. 

     2. a) Comparând numerele a=15,3  şi b=15,29  mai mare este numǎrul ……… 
         b) Transformând  în  fracţie  ordinară  ireductibilă 1,4 obţinem............. 

    c) Transformând  în  fracţie  ordinară  ireductibilă ( )6,1  obţinem............. 

3. a) Scrisǎ sub formǎ zecimalǎ fracţia  
10
85  este egalǎ cu  ……….. 

         b) Media aritmeticǎ a numerelor 5 şi 8 este egalǎ cu …….. 
         c) Rezultatul calculului 5,1 + 2,3 este egal cu  ……… 
     4. a) Numărul cu 11,7 mai mic decât 19 este……… 
         b) Produsul numerelor 14,5 şi 0,8 este…….. 
         c) Perimetrul unui pătrat de latură 5 cm este.......cm. 
     5. a) Transformaţi  200mm în.........dm       
         b) Volumul unui cub de latură 2 cm  este....... 3cm . 
         c) Rezolvând ecuaţia  08,88 =+x  obţinem =x ............ 

 
      

 
 

           6.  Calculaţi  
        a) ( )[ ] 92,11000:3102:4,310 +−⋅−  
         b) ( )[ ] ( )2,03,0:5,2:4,025,15,15,2 +⋅+⋅  
     7. Rezolvaţi în mulţimea numerelor naturale 
        a) [(3x-2)∙5-1]:2+5=7 ; 
        b) 2x+3 < 7 
      8. Suma a două numere este 29. Dacă împărţim unul dintre numere la celălalt, se  obţine câtul 3 
şi restul 5. Aflaţi numerele. 

     9.. Un teren în formă de dreptunghi are lungimea de 60 m, iar lăţimea este 
5
2 din lungime.Aflaţi: 

         a) lăţimea dreptunghiului ; 
         b) perimetrul dreptunghiului şi aria dreptunghiului ; 
         c) dacă se înconjoară terenul cu 3 rânduri de sârmă suprapuse, aflaţi câtă sârmă rămâne ştiind 
că s-au cumpărat 1000 m sârmă. 
 
  
      

 
 
 




